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Двадесет и четвртог октобра 2018. године на Међународном сајму 

књига у Београду представљен је други том Енциклопедије Републике Српске. 

На 759 страница двостубачног текста нашле су своје мјесто енциклопедијске 

одреднице трећег и четвртог азбучног слова – В и Г.  

Према Импресуму другог тома, чланови Уређивачког одбора били су: 

Рајко Кузмановић, предсједник, Драго Бранковић, Радослав Грујић, Драган 

Давидовић, Милорад Додик, Љубомир Зуковић, Васкрсија Јањић, Синиша 

Каран, Јасмин Комић, Бранко Летић, Дане Малешевић, Милан Матаруга, 

Драгољуб Мирјанић, Никола Поповић, Игор Радојичић, Слободан Реметић, 

Раде Ристовић, Снежана Савић, Жељка Цвијановић и Недељко Чубриловић. 

Централну редакцију су сачињавали: Рајко Кузмановић, предсједник, Драго 

Бранковић, Љубомир Зуковић, Васкрсија Jањић, Драгољуб Мирјанић, Раде 

Михаљчић, Слободан Реметић, Миливоје Унковић и Дренка Шећеров Зечевић, 

а Извршни одбор Уређивачког одбора – Рајко Кузмановић, предсједник, Драго 

Бранковић, Љубомир Зуковић, Драгољуб Мирјанић и Васкрсија Јањић. 

Постојале су и сљедеће стручне редакције: за Војску Републике Српске, за 

друштвене науке, за економију, за здравство и социјално осигурање, за 

историју и етнологију, за књижевност и језик, за културу и умјетност, за 

ликовно и графичко уређење, за насељена мјеста, за образовање, за 

пољопривреду, шумарство и водопривреду, за право, правосуђе, управу и 

локалну самоуправу, за природно-математичке науке, за спорт, за техничке 

науке, привреду и индустрију и за цркве и религију. 

Како већ у Предговору стоји: Други том ЕРС (слова В и Г) садржи 1.450 

одредница. Ради систематичности и прегледности, појединим одредницама 

придодати су, као пододреднице, текстови који би сами за себе такође 

представљали посебне одреднице. ... Највише пододредница заступљено је у 

одредницама о насељеним мјестима (као њихов саставни дио). То су текстови 

о школама, предшколским установама, домовима здравља, библиотекама, 

споменицама културе, вјерским објектима и археолошким локалитетима који 

се налазе на подручју тог насељеног мјеста. У другом тому садржане су 

укупно 222 придодате одреднице (поодреднице). Текст одредница прати 520 
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фотографија и 17 карата. На изради другог тома ангажована су 324 аутора, 

окупљена у 16 стручних редакција. 

Рад на другом тому захтијевао је одређене концепцијске допуне, које су 

произашле из основног духа и интенције ЕРС. У настојању да се створи што 

потпунија слика о Републици Српској, у другом тому обрађени су, у виду 

посебних одредница, значајнији привредни субјекти који су радили или раде на 

простору Републике Српске. Посебне одреднице добили су и патријарси Српске 

православне цркве... 

На крају се може са великом сигурношћу рећи да је други, као и први 

том Енциклопедије, сасвим оправдао очекивања научне и стручне јавности у 

Републици Српској и да ће се тим путем ићи и у наредним томовима. 


